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ВСТУП
Перед нами лекція, в якій розглядається найважливіша тема у світі — тема молитви. Чи доводилось вам
коли-небудь читати молитву, яка була настільки красивою, що вам хотілось і вивчити напам’ять, і по-
вторювати її знову і знову? Чи доводилось вам коли-небудь чути таку молитву, завдяки якій ви відчували,
що входите у близьку присутність із серцем самого Бога? Чи вам коли-небудь хотілося вміти молитися
краще? Чи хотілося вам коли-небудь довідатись, як герої віри стали такими великими молитовними вої-
нами? Чи доводилось вам коли-небудь ридати від того, що вам бракувало слів, аби сказати про свої
почуття Ісусові Христу, Спасителеві світу? У мене для вас є добра звістка. Надія є. Нехай ця лекція
допоможе зробити вашу молитву більш біблійною. Спершу ми прочитаємо чудову молитву Неемії, котра
слугуватиме нам за приклад. Далі ми розглянемо декілька прикладів проблемних сфер нашого моли-
товного життя. Після цього ми дослідимо, що про молитву говорить Біблія, щоб нам навчитися молитися
краще.
Прочитаємо з Неемії 1:1-11: «Слова Неемії, Гахаліїного сина: І сталося в місяці кіслеві двадцятого року,
і був я в замку Шушан. І прийшов Ханані, один із братів моїх, він та люди з Юдеї. І запитався я їх про
юдеїв, що врятувалися, що позостали від полону, та про Єрусалим. А вони сказали мені: Позосталі,
що лишилися з полону, там в окрузі, живуть у великій біді та в ганьбі, а мур Єрусалиму поруйнований,
а брами його попалені огнем... І сталося, як почув я ці слова, сів я та й плакав, і був у жалобі кілька днів,
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і постив, і молився перед лицем Небесного Бога. І сказав я: Молю Тебе, Господи, Боже Небесний, Боже
великий та грізний, що дотримуєш заповіта та милість для тих, хто любить Тебе та дотримуєш
заповіді Свої, нехай же буде ухо Твоє чутке, а очі Твої відкриті, щоб прислухуватися до молитви раба
Твого, якою я молюся сьогодні перед Твоїм лицем день та ніч за Ізраїлевих синів, Твоїх рабів, сповідаю-
ся в гріхах Ізраїлевих синів, якими грішили ми проти Тебе, і я і дім батька мого грішили! Ми сильно
провинилися перед Тобою, не дотримували заповідей, і уставів, і прав, які наказав Ти Мойсеєві, рабові
Своєму. Пам'ятай же те слово, що Ти наказав був Мойсеєві, Своєму рабові, говорячи: як ви спроневі-
ритеся, Я розпорошу вас поміж народами! Та коли навернетеся до Мене, і будете дотримувати
заповіді Мої й виконувати їх, то якщо будуть ваші вигнанці на краю небес, то й звідти позбираю їх, і
приведу до того місця, яке Я вибрав, щоб там перебувало Ім'я Моє! А вони раби Твої та народ Твій,
якого Ти викупив Своєю великою силою та міцною Своєю рукою».

I. ПРИКЛАДИ ПРОБЛЕМНИХ ЗОН
Як часто ми не помічаємо, що вдаємося до молитви лише для того, щоб заповнити прогалини, які вини-
кають, коли нам бракує сил чи освіти. Хотів би розповісти кілька історій, у яких буде описано знайомі, як
мені здається, ситуації. Ці історії повинні допомогти вам замислитися над питанням: «Який у мене Бог?»
Ваше молитовне життя залежить від того, яким у вашому світогляді та богослів’ї є Бог. У вас крихітний
бог, якого ви, так би мовити, тримаєте у невеличкій коробці, чи у вас великий, живий, чудотворний Бог,
який безмежніший за сам всесвіт?

А. Перший приклад
Думаю, багато кому траплялися люди в церкві, котрі, коли їм випадало молитися вголос у церкві,
завжди мають якесь особливе прохання, і воно озвучується десь так: «Будь ласка, Боже, Небесний
Отче… Будь ласка, зроби це…, будь ласка, зроби те…, — а коли доходить справа до їхнього „особли-
вого прохання“, то вони переходять на гучний стогін — О! Небесний Отче… О!… Будь ласка… Отче
Небесний… Прошу Тебе, будь ласка, зроби це! О!… Я вірю, що Ти це зробиш!»
А це тому, що за їхньою світоглядною позицією у тому випадку, якщо є звичайне прохання, то його
треба висловлювати нормальним голосом, а якщо прохання особливе, то краще волати, щоб Бог
точно почув. А то раптом Він десь далеко і не почує. Якщо звичайне прохання, то все гаразд! А от як-
що особливе, то треба, щоб точно почув, а задля цього варто кричати трішечки голосніше.
Бачите, як молитва людини залежить від того, яким є Бог у її світогляді? Коли Ілля був на горі, Бог
прийшов не у вогні, не у вітрі, але коли прийшла тиша, то там був Бог! Але багато хто вважає інакше.
Вони думають, що коли гучніше гукатимеш, тоді Бог швидше відповість!

Б. Другий приклад
Наведу ще один приклад того, який може бути у людини світогляд. І того, яким вона бачить Бога. Є
чимало людей, котрі вважають, що якщо молитися стоячи, то це набагато краще, а якщо молитися
сидячи, то це вже погано. В Англії є церкви, у яких зовсім інша традиція, там якраз усе навпаки. Вва-
жається дуже нешанобливо молитися стоячи. Там вважають, що для молитви треба сісти. Саме так
виявляється благоговіння до Бога. На їхню думку, коли людина стоїть, то вона ніби надимається над
іншими, а коли сидить, то ставить себе у положення приниження і покори.
У минулому я працював у СРСР, а жив в Англії. Бувало, приїжджаю я в Ташкент, і тут на зібранні ка-
жуть: «Помолимося». Я просто закривав очі, і тут навколо мене здіймався шум — «Ох, точно! Це ж
треба встати!» І я похапцем здіймався на ноги. Потім я повертався до Англії, і коли пастор на зібран-
ні казав: «Помолимося», — я схоплювався зі свого стільця, а всі навколо сиділи. «Це ж треба сидіти!»
Ви дійсно вважаєте, що Богові важливо, сидите ви чи стоїте під час молитви? Ви дійсно готові сказати,
що Бог більше любить християн у Східній Європі, ніж в Англії, тому що у Східній Європі під час моли-
тви стоять?
Уявімо собі Бога на мить. Ось Бог, ось Його ангели, і ось вони мають відповідати на молитви людей.
А Бог каже: «Але от чоловік сидить, так що для нього нічого не треба робити. А цей стоїть. Ану шви-
денько допоможіть йому». Не думаю. Таке уявлення свідчить про те, що у вас маленький бог. Ваш
світогляд може стати на заваді багатьом речам, які Бог хотів би для вас зробити. Дехто каже: «Ну,
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звісно, Бог не відповів на його молитву, тому що він молився сидячи, а не на колінах». А де таке мо-
жна знайти в Біблії?

В. Третій приклад
Можливо, ви чули й інші молитви. Починає людина молитися: «Боже, допоможи мені полагодити ма-
шину, і допоможи моїй дружині, і зміни мою дочку, щоб вона стала кращою, і дай нам їжу, і ще про гро-
ші не забудь». Для такої людини Бог — це просто раб. Вона дає Богові вказівки. «Хочеться кока-коли.
Боже, дай мені кока-коли, будь ласка». Ви коли-небудь чули, як люди дають Богові вказівки? Хвали
в їхній молитві нема! Нема вдячності! Нема покаяння. Є лише перелік вказівок до Бога, які Він має ви-
конати.

Г. Четвертий приклад
Є люди, яким здається, що Бог не бажає їм допомагати. Їхній Бог — бог негативний, головною рисою
якого є гнів та ненависть, а звертаються вони до Бога завжди у негативному ключі. «Боже, мені це ду-
же треба. Не знаю, що я робитиму, якщо Ти мені не допоможеш. Будь ласка, благаю Тебе, зроби, що
я прошу. Боже, я вже так довго за це молюся. І ще багато братів і сестер за це молиться». І так раз за
разом постійно кажуть Богові про те, що Він не робить того, що мав би робити. Мені здається, якщо
дослідити молитви, записані у Біблії, то там можна буде знайти щось зовсім інше.

Д. П'ятий приклад
Мені пригадуються люди, у яких Бог настільки могутній, що вони дуже Його бояться. Не так давно був
я в одній церкві. Заходить одна група, серед її учасників було дві молоді і з вигляду дуже розумні ді-
вчини. У руках тримали Біблії та підручники з курсу «Основи християнського життя» (Серія 2:7). За-
йшовши, вони між собою про щось говорили і трохи сміялися. І тут хтось каже: «Давайте почнемо з
молитви». Раптом одна з дівчат починає: «О Боже!… Поможи… Боже… Боже… (і йде серія схлипу-
вань)…» Хвилину тому вона сміялася, але щойно закрилися очі і молитовно склалися руки, тієї ж ми-
ті сльози полилися ручаєм. А я чомусь думав, що ми діти люблячого Бога. Мені здавалося, що Ісус
назвав нас друзями!!!
От уявіть собі хлопчика семи років, який прокидається зранку, вдягається і йде до мати зі схлипуван-
нями, скигленням та канюченням: «Я хочу їсти. Ну, будь ласочка, дай щось попити. Матусенько, я та-
кий голодний, дай мені щось поснідати. Ну, благаю тебе, будь ласка… Я вже так давно нічого не їв…»
Як ви думаєте, так воно в житті і є? Мої діти так не поводяться! Я думаю, що у нас якісь дуже маленькі
божки, яких ми зберігаємо в маленьких скриньках.

Е. Шостий приклад
Є й інші люди, які вважають, що Бога конче треба називати на ім’я, аби Він раптово не подумав, що
ви звертаєтеся до когось іншого. Такі люди у молитві кажуть: «Небесний Отець, о, Небесний Отець,
о, Небесний Отець!» Думаєте, це смішно? Якось я сказав про це одній групі братів. Тут один брат під-
німає руку і каже: «Якось я слідкував за тим, як молився один старший брат, і я нарахував, що у своїй
молитві він 90 разів повторив фразу „О, Господи“». Інший додає: «А я нарахував, що один брат
говорив „Отче, Отче, Отче…“ понад 60 разів». В іншому місті ще один брат мені розповідав: «Я якось
нарахував, що один чоловік одне й те саме повторював у молитві 35 разів».
Який у цих людей Бог? Біблія містить дуже чітку вказівку: «Не проказуйте зайвого» (Матвія 6:7).

Ж. Сьомий приклад
Нерідко люди моляться лише після того, як самі перепробували усе, що могли, і вже далі не можуть
нічого вдіяти чи придумати. Ось тоді вони кажуть: «Треба помолитися». Наприклад, їдуть вони по
дорозі машиною і пробивають колесо. Пробують відремонтувати, і у них усе виходить. «Слава Богу,
ми змогли все відремонтувати». Їдуть трохи далі — і знову пробивають колесо. Знову ремонтують, і
в них усе виходить. «Слава Богу, ми змогли все відремонтувати». Їдуть далі, але ж дороги такі стра-
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шні, що пробивають колесо втретє, і на цей раз відремонтувати не вдається. «Що ж робити? Може,
помолимося? Усе, що можна, ми вже спробували. Давайте тепер просити допомоги в Бога».

И. Восьмий приклад

Буває, як у прикладі з одним новонаверненим. Він молився і просив у молитві про різне. А на заверше-
ння говорить: «І Господи, Ти там гляди за Собою, бо як із Тобою щось трапиться, то нам усім
непереливки». Або як одна сім’я переїжджала до іншого міста, і їхнє дитя у молитві каже: «Боже,
напевно, будемо прощатися, бо ми їдемо в інше місто».
Цими історіями я просто хотів пояснити кілька думок про ефективну молитву.
З цих історій можна сміятися, але насправді складається трагічна ситуація, коли ми не вміємо оціни-
ти того, яку силу і владу нам дано у сумлінній біблійній молитві. Біблійна молитва — це молитва, за
допомогою якої людина бере собі істини, відкриті у Писанні, та застосовує їх. Так, звісно, що краще
молитися погано, ніж зовсім не молитися. Але ви хочете нести служіння лідерів та керівників у церкві,
і вам слід бути ефективними у молитві.
Тому ми будемо говорити про те, як…

II. ЗРОБИТИ СВОЄ МОЛИТОВНЕ ЖИТТЯ БІБЛІЙНИМ
Ми маємо працювати над тим, щоб позбутися своїх улюблених кліше та усталених фраз. Наприклад, як
часто ми в молитві повторюємо «Господи, перебувай із нами» або «Господи, не покинь нас». Бог уже
пообіцяв у Євреїв 13:5: «Я тебе не покину, ані не відступлюся від тебе!» Отож, коли ви кажете:
«Господи, не покинь нас», — то ви молитеся негативно, молитеся молитвою страху. Цією молитвою ви
кажете: «Господи, я не вірю у те, що Ти пообіцяв у Біблії». Бо якщо ви знаєте Біблію і довіряєте їй, то так
молитися не будете.
Молитва не має бути лише завченим повторенням переліку наших бажань, а чимось більшим. Ви,
напевно, звертали увагу, що навіть найвишуканіша молитва перед їжею не дуже багато робить для Бо-
жого Царства. У нас є справжня потреба прагнути більшого зростання через біблійну молитву.

III.НЕОБХІДНІ СКЛАДОВІ ДЛЯ БІБЛІЙНОЇ МОЛИТВИ
Завдяки уважному дослідженню молитов, записаних у Біблії, можна виділити їхні схожі або однакові ри-
си.

А. Біблійна молитва — це молитва, що народжена у нужді
Повернімося до Неемії 1:3: «А вони сказали мені: Позосталі, що лишилися з полону, там в окрузі, жи-
вуть у великій біді та в ганьбі, а мур Єрусалиму поруйнований, а брами його попалені огнем...»
Тут ми маємо такий вислів: «Вміння оцінити потребу завжди буде важливою складовою ефективної
молитви». Віруючі, які бачать біль інших людей, завжди будуть краще молитися. Зауважте, що, коли
Неемія почув звістки, він сів і заплакав. Неемію миттєво охопило відчуття потреби. «…і був у жалобі
кілька днів, і постив, і молився перед лицем Небесного Бога» (Неемії 1:4). Ті кілька днів тривали від
грудня до квітня. Чотири місяці. Протягом чотирьох місяців він сидів, сумував, плакав і переймався
страшенною нуждою народу. А коли ви переймалися нуждою свого народу протягом чотирьох міся-
ців?
Уміння оцінити потребу завжди буде важливою складовою ефективної молитви. Віруючі, які бачать
біль інших людей, завжди краще моляться.

Б. Біблійна молитва — це повага до Божої Особи
Зауважте, як він звертається до Бога у вірші 5: «Господи, Боже Небесний, Боже великий та грізний,
що дотримуєш заповіта та милість для тих, хто любить Тебе та дотримуєш заповіді Свої».
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Нерідко сатана хоче красти наші молитви. Дуже важливо належним чином звертатися до Бога у на-
ших молитвах. Якось я почув таку молитву: «Татусеньку, Ти там, зверху, Ти можеш мені зробити це і
це?» Мене це шокувало. Неемія казав: «Господи, Боже Небесний» (Неемії 1:4).
Диявол — це бог цього світу. Тому коли ви просто молитеся, не замислюючись про те, щоб спря-
мовувати свої молитви безпосередньо до Бога, або не вживаючи ім’я Ісуса Христа, він намагається
красти ваші молитви. Сатана названий ще й батьком. Ісус назвав його батьком неправді та богом цьо-
го світу. «Ваш батько диявол, і пожадливості батька свого ви виконувати хочете» (Івана 8:44).
«…бог цього віку засліпив розум, щоб для них не засяяло світло Євангелії слави Христа, а Він образ
Божий» (2 Коринтян 4:4).
Бог — це не просто один із богів. Він — Господь, Бог небес. Він наш люблячий Небесний Отець. Він
великий Бог і Отець Господа Ісуса Христа. Він Бог Авраама, Ісака і Якова. Усі наведені тут слова —
з Біблії.
Неемія розмірковував про Божу велич. Якщо ви будете так молитися, то у ваших молитвах розвивати-
муться ті риси, що будуть приносити Богові славу та хвалу.

В. Біблійна молитва — це спільне з Богом бажання
Це не лише ваші власні ідеї. Неемія молився: Нехай же буде ухо Твоє чутке, а очі Твої відкриті, щоб
прислухуватися до молитви раба Твого, якою я молюся сьогодні перед Твоїм лицем день та ніч за
Ізраїлевих синів, Твоїх рабів» (Неемії 1:6). Неемія відчував, яке бажання лежало на Божому серці до
Свого народу. Він відчував глибокий емоційний зв’язок із Богом. Він молився з почуттями. Неемії
самому було боляче через усі ті проблеми, які переживав його народ. Тут ми бачимо не лише людські
емоції, а щось глибше. Він відчував Божу любов до знедолених та осквернених гріхом людей, котрі
потребували Бога.
Наше розуміння Божих бажань є важливою частиною біблійної молитви. Найглибшим виявом Божої
любові й турботи був хрест. І долучитися до цього вияву в молитві — це шляхетний привілей.

Г. Біблійна молитва — це вияв покаяння
Зауважте, що він говорить у шостому вірші: «…сповідаюся в гріхах Ізраїлевих синів, якими грішили
ми проти Тебе, і я і дім батька мого грішили!» Тут бачимо побожного чоловіка, який, можливо, не
зробив у своєму житті нічого поганого, але попри це він залічує себе до грішників, до злих людей, які
жили за 50 років до нього. Зауважте, що він далі говорить у сьомому вірші: «Ми сильно провинилися
перед Тобою, не дотримували заповідей, і уставів, і прав, які наказав Ти Мойсеєві, рабові Своєму»
(Неемії 1:7).
Справжня біблійна молитва включає покаяння. Покаяння має ширші масштаби, що не раз показано
в Біблії. Так молився Неемія. Так молився Даниїл. Так молився Мойсей. Неемія каявся і сповідався
не тільки за свої гріхи, але й за гріхи своєї родини і свого народу.
Одна мати-християнка, у якої син був наркоманом, побачила необхідність цього аспекту молитви і
замислилась над тим, щоб почати так молитися. Раніше вона молилася за нього: «Ой, зроби щось,
щоб зарадити мені з моїм сином. Захисти мого синочка. Витягни моє дитя з цієї біди». І нічого не від-
бувалося. І тут вона почала висловлювати свій жаль за усе те зло, яке чинив її син. Вона ридала через
те, що її син ганив Ісуса Христа. Уявіть собі її радість, коли після таких молитов її син покаявся. Він
владнав свої стосунки з Богом і пішов вчитися у біблійний коледж, аби знайти свій шлях служіння
Ісусові Христу.

Д. Біблійна молитва — це особисте прийняття Божої істини
Це заява про своє особисте право на Божу істину. Застосування того, що Бог обіцяв у Біблії. Напри-
клад, я можу запропонувати своїм друзям: «Будь ласка, пригощайтеся морозивом». А друзі у від-
повідь: «Гаразд, гаразд». Проходить кілька хвилин, і я знову їм: «Будь ласка, будь ласка». А вони
мені: «Гаразд, так, так, дякуємо щиро». За півгодини морозиво розтануло, тому що вони так і не скори-
сталися своїм правом на нього. Вони казали: «Так, так, дякуємо, дякуємо, гаразд, гаразд», — але
морозива не скуштували. Мали на нього право, але цим правом не скористалися, а тому проґавили
запропоновану їм радість і приємність.
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Неемії 1:8-9: «Пам'ятай же те слово, що Ти наказав був Мойсеєві, Своєму рабові, говорячи: як ви
спроневіритеся, Я розпорошу вас поміж народами! Та коли навернетеся до Мене, і будете дотри-
мувати заповіді Мої й виконувати їх, то якщо будуть ваші вигнанці на краю небес, то й звідти
позбираю їх, і приведу до того місця, яке Я вибрав, щоб там перебувало Ім'я Моє!»
Що тут робить Неемія? Він каже: «Так, ми вчинили зло, а Ти казав Мойсею, що, коли ми чинитимемо
зло, Ти відпровадиш нас з Єрусалима до чужого краю. Проте Ти також сказав Мойсею, що якщо ми
будемо молитися та каятися, то Ти повернеш нас знову до Єрусалима. І ось я молюся, я каюся!
Поверни мене до Єрусалима! Ти це обіцяв Мойсеєві. Це записано у Біблії. Я приймаю вірою те, що
Ти пообіцяв». Він заявив про власне право на цю Божу обіцянку. Це те, що з великою радістю мають
застосовувати у своєму житті усі віруючі, особливо віруючі у наш час благодаті. Ми тоді здобуваємо
перемоги, коли молимося Божими обіцянками, даними у Його слові, і визнаємо завершену працю Йо-
го Сина.
Ісус Христос виборов нашу перемогу. Ми ніколи не повинні лише пасивно погоджуватися з існуван-
ням нашого союзу з Ним. Наше єднання має активно використовуватися у повсякденному житті. Що
я казав раніше про тих людей, котрі постійно плачуть? Хіба Ісус не сказав: «Ви мої друзі»? Як можна
йти до друга і починати плаксиво нити: «Ти ж мені друг, а мені зараз так треба твоя допомога. Ти мо-
жеш мені дати тисячу гривень?» Про таке не треба нити. Такі прохання подаються з довірою та
повагою. Якщо у вас є товариш, але ви йому не довіряєте чи його не поважаєте, то скажете: «Так, він
мені товариш, але його я не проситиму. Попрошу в іншого свого друга».
Приклад Неемії є чудовим зразком для наслідування усіма християнами, що живуть у цю епоху
благодаті. У посланнях Павла значні частини присвячені тому, щоб пояснити, що ми маємо через на-
ше єднання з Христом.
Ми діти Божі. Біблія каже: «А всім, що Його прийняли, їм владу дало дітьми Божими стати» (Івана
1:12). Ми — дійсно Божі діти. Але люди нерідко кажуть: «Боже, я такий немічний і ні на що не здат-
ний». Бог сказав, що Він нам дав владу і силу! В Ефесян 3:20-21 сказано: «А Тому, Хто може зроби-
ти значно більш над усе, чого просимо або думаємо, силою, що діє в нас, Тому слава в Церкві та в
Христі Ісусі на всі покоління на вічні віки».
Павло знову і знову пише про те, що ми маємо перемогу в Христі. Але послухайте, які молитви звучать
у вашій церкві: «Господи, так усе важко. У нас таке важке життя, і ми не знаємо, що робити, нам так
би хотілося, щоб було трохи легше». Де ж перемога? Люди поводяться так, наче вони чужі Богові, на-
че вони Йому не діти. Так, наче вони чекають, що зараз Бог просто грюкне дверима і скаже: «Я не
хочу з вами мати ніяких справ». Що нам велить Новий Заповіт? Він нам каже йти до Божого престолу
з відвагою.

Е. Біблійна молитва — це очікування суверенної відповіді
У вірші 11 сказано: «Господи, нехай же буде ухо Твоє чутке до молитви Твойого раба та до моли-
тви Твоїх рабів, що прагнуть боятися Ймення Твого! І дай же сьогодні успіху Своєму рабові, і дай
знайти милосердя перед оцим мужем!»
Зауважте, що він молився дуже конкретно, молився з вірою, з очікуванням. Він просив Бога дати йо-
му успіх у той день, коли він стане перед царем. Він очікував, що Бог пошле одного з ангелів, аби не-
гайно для нього щось зробити. Біблійна молитва включає в себе очікування Божої суверенної від-
повіді та Його прямого втручання.
Пам’ятаєте історію в Книзі Дій, де Петро був у в’язниці, а багато «українців» за нього молилися, і ко-
ли він вийшов із в’язниці, вони не вірили, що це він прийшов до них.
У Канаді повно людей, які моляться так само. Я й сам так молився. Можливо, вам доводилося бути
в таких обставинах, коли люди за щось молилися, а потім, у той самий день, ставалося щось дивови-
жне, на що люди зауважували: «Я навіть і повірити не міг, що взагалі щось подібне може статися».
Я сам так молився. Я в цьому теж винен.
Неемія очікував, що Бог щось зробить. Він був повністю переконаний у тому, що Бог здолає цього мо-
гутнього царя. Він наважувався вірити у те, що в Єрусалимі, від якого залишився лиш попіл, запанує
добра та надійна влада. Божий задум полягає у тому, щоб біблійна молитва була такою відважною!
Завдяки відважним молитвам ми переступаємо свої слабенькі та нечіткі надії на покращення і пряму-
ємо далі.
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IV. ПЕРЕЛІК НАЙПОШИРЕНІШИХ ПОМИЛОК У МОЛИТВІ
СУМНІВНІ ФОРМУЛЮВАННЯ ЯКІ СЛОВА КРАЩЕ ВЖИВАТИ

Господи, перебувай із нами. Люблячий Небесний Отче, ми вітаємо і шануємо
Твою присутність серед нас.

Господи, будь ласка, не залишай нас у нашій ну-
жді.

У нашій скруті ми прославляємо Тебе, Господи
Ісусе Христе, бо Ти обіцяв ніколи нас не залишити
та від нас не відвернутися.

Господи, даруй нам радість, щоб ми були щасли-
вими людьми.

Ми славимо Тебе, Господи, що радість — це плід
Духа Святого. Допоможи нам ходити за Духом, щоб
ми могли жити у Господній радості, яка є для нас
силою.

Господи, допоможи мені розіп’ясти свою стару
гріховну природу.

Вірою я приймаю смерть моєї гріховної природи,
яка була здійснена Христом у Його смерті, і дякую
Тобі за неї. Я стверджую, що нині я мертвий із Хри-
стом для влади гріховної природи наді мною.

Господи, молюся, щоб те, що я роблю, прослави-
ло Тебе.

Господи, я віддаюся Тобі, з усіма своїми членами,
щоб Ти міг прославити Своє ім’я через мене.

Господи, допоможи мені бути кращим слугою Тобі. Господь, я свідомо віддаюся Тобі і Духу Святому,
щоб Ти міг зробити саме таку людину, яку Сам ба-
жаєш.

Господи, прошу Тебе простити мені той чи інший
гріх.

Господи, я визнаю, що важко згрішив перед Тобою
цим гріхом. Я сповідую цей гріх і прошу очищення і
прощення, які Ти зробив для мене доступними у
крові Христа.

Господи, допоможи моєму сусідові Ігорю Гри-
горовичу стати християнином.

Господи, дякую Тобі за Твою любов до Ігоря Гри-
горовича. Доторкнися до його життя потоком Твоєї
любові через мене. Я прошу Тебе, Отче, омити
Ігоря в крові Ісуса, щоб він був спасенним.

Господи, я обіцяю Тобі, що ніколи більше не
зраджу Тебе, знову згрішивши цим гріхом.

Господи, я знаю, що, покладаючись на себе, я буду
й надалі засмучувати Тебе своїми невдачами. Ві-
рою я приймаю Твою благодать і силу, які дадуть
мені силу жити і перемагати гріх.

ЗАВЕРШЕННЯ
Звісно, у вас не точно такі молитви, так само й у мене не зовсім такі молитви, бо це просто приклад, щоб
показати, як можна поміняти своє молитовне життя і допомогти вам молитися більш відповідно до Біблії.
Молячись відповідно до Біблії, ви отримуєте більшу гарантію на Божу відповідь.
Божий задум полягає у тому, щоб наша біблійна молитва була такою відважною, а не якоюсь слабенькою
надією на покращення. Біблійна молитва передбачає виконання Божої волі і знає, чому вона здійсниться.
Церква Ісуса Христа має велику потребу у вірних християнах, які спрямують свої біблійні молитви на
користь нашої конфесії і нашої країни. Христос дає всього достатньо, Христову перемогу відкинути немо-
жливо. Давайте разом із Неемією цитувати Писання у молитві і виголошувати своє право на нього. Мо-
лімося біблійно. Прискорюймо прихід Господа та Його царства. Змусьмо ангелів вигукувати «Алілуя!
Амінь!

Благословень вам, наші любі друзі!

Практичне завдання
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Виконано

 Протягом цього місяця кожного тижня проводьте по годині у біблійній молитві. Ведіть
молитовний щоденник, а в кінці місяця напишіть звіт на три абзаци, де маєте підсумувати,
про що ви молилися, як саме і які відповіді ви вже побачили.

Тиждень 1
Тиждень 2
Тиждень 3
Тиждень 4

¨̈
¨̈



Ключ з відповідями
ВСТУП

молитися
I. до молитви

A. залежить
B. відповідати
Д. могутній
Е. ім’я
Ж. лише
И. ефективну

II. завченим повторенням
III. А. оцінити

Б. спрямовувати
В. почуттями
Г. покаяння
Д. заявив про власне право; Приклад
Е. конкретно; переконаний

IV. обіцяв; віддаюся
ЗАВЕРШЕННЯ

відповідно


